
Αγαπητοί γονείς/ κηδεµονες 

Από τη ∆ευτέρα 1-6-2020 ξεκινά η σταδιακή επιστροφή των τέκνων σας στο σχολείο. Οι συνθήκες 

που θα συναντήσουν οι µαθητές µας θα είναι πολύ διαφορετικές σε σχέση µε όσα γνωρίζαµε πριν την 

εκδήλωση της πανδηµίας του κορωνοίού. Το παρόν κείµενο περιλαµβάνει οδηγίες τις οποίες πρέπει να 

ακολουθήσουµε πιστά όλοι, ώστε να κυλίσει οµαλά το διάστηµα µέχρι τις 26-6-2020 οπότε και θα λήξει το 

διδακτικό έτος 2019-2020. Οφείλετε να το διαβάσετε προσεκτικά. 

Οι µαθητές θα προσέρχονται στο σχολείο σύµφωνα µε την κατανοµή που έχει γίνει µε ευθύνη του 

∆ιευθυντή του σχολείου. Η ώρα προσέλευσης θα ξεκινά από τις 08.00΄. Το ολοήµερο δε θα λειτουργήσει 

µέχρι νεωτέρας. Οι µαθητές θα εισέρχονται στην αυλή του σχολείου µόνοι τους ένας ένας και θα 

κατευθύνονται σε συγκεκριµένο χώρο που θα τους υποδεικνύεται και όπου θα τους περιµένουν οι υπεύθυνοι 

δάσκαλοι των τµηµάτων. Οι χώροι αυτοί θα είναι καθορισµένοι και στην ίδια θέση θα κατευθύνονται οι 

µαθητές κάθε πρωί. ∆ε θα πραγµατοποιείται πρωινή συγκέντρωση και η προσευχή θα γίνεται µέσα στις 

αίθουσες. Οι δάσκαλοι θα οδηγούν τους µαθητές στις αίθουσες µε ασφάλεια και τηρώντας τις απαραίτητες 

προφυλάξεις και αποστάσεις. Οι µαθητές οφείλουν να εφαρµόζουν τις οδηγίες χωρίς καθυστέρηση.  

Οι µαθητές θα πρέπει να είναι εφοδιασµένοι µε νερό και φαγητό, διότι το κυλικείο δε θα λειτουργήσει, 

καθώς και καπέλο. Θα έχουν µαζί τους τις τσάντες τους µε τα καθηµερινά βιβλία και τετράδια και 

οπωσδήποτε όσα τους χρειάζονται για το µάθηµα: µολύβι, ξύστρα, σβήστρα, µπογιές ή µαρκαδόρους κλπ και 

οπωσδήποτε µαρκαδόρο για τον πίνακα. ∆ε θα φέρνουν στο σχολείο µπάλες, διότι τα οµαδικά παιχνίδια 

απαγορεύονται. Να τους τονίσετε ότι δε θα δίνουν τα προσωπικά τους είδη σε κανέναν και δεν αγγίζουν τα 

αντίστοιχα των συµµαθητών τους. Επίσης οφείλουν να έχουν µαζί τους είδη ατοµικής υγιεινής και 

προστασίας, όπως χαρτοµάντιλα, αντισηπτικά µαντηλάκια αντισηπτικό υγρό, κλπ. Όταν εισέρχονται στην 

αίθουσα θα χρησιµοποιούν αντισηπτικό, όπως και όταν εξέρχονται για το διάλειµµα. Οι µάσκες και τα γάντια 

µίας χρήσεως είναι προαιρετικά. Συµβουλέψτε τα τέκνα σας να µην πίνουν νερό µε το στόµα από τις βρύσες 

και να µην εισέρχονται στο χώρο των τουαλετών όταν βλέπουν ότι υπάρχει εκεί έστω και ένας συµµαθητής 

τους. Αν πέσουν στο έδαφος χειροπετσέτες ή άλλα είδη ατοµικής καθαριότητας να µην τα πιάσουν καθόλου. 

Οι εκπαιδευτικοί θα τους υπενθυµίζουν καθηµερινά τους στοιχειώδεις κανόνες ατοµικής καθαριότητας. 

Αν αντιληφθούµε ότι κάποιος µαθητής εµφανίζει ύποπτα συµπτώµατα, θα αποµονώνεται άµεσα στον 

χώρο του αµφιθεάτρου και θα ειδοποιούνται άµεσα οι γονείς/κηδεµόνες. Οφείλετε να ανταποκρίνεστε άµεσα 

σε κλήσεις από το σχολείο.  

Η έξοδος από τις αίθουσες στα διαλείµµατα θα γίνεται από διαφορετικές πόρτες, σύµφωνα µε το 

σχέδιο εκκένωσης που έχουµε συντάξει για το σχολικό έτος 2019-2020. Οι µαθητές θα προαυλίζονται 

παρουσία όλων των εκπαιδευτικών σε διαλείµµατα που θα γίνονται εκ περιτροπής, ώστε να βρίσκονται 

ταυτόχρονα στην αυλή µόνο οι µαθητές των τάξεων Α, Γ, Ε και σε διαφορετικές ώρες οι µαθητές των τάξεων 

Β, ∆, ΣΤ.. Οι µαθητές θα βρίσκονται σε συγκεκριµένα σηµεία της αυλής, που θα τους υποδεικνύουν οι 

εκπαιδευτικοί. Κατά τη διάρκεια των διαλειµµάτων οι αυλόπορτες θα παραµένουν κλειστές και η 



είσοδος εξωσχολικών θα γίνεται µόνο µετά από συνεννόηση µε τον ∆ιευθυντή ή τις υποδιευθύντριες. 

Μετά τη λήξη του διαλείµµατος οι µαθητές θα οδηγούνται στις αίθουσες από τους εκπαιδευτικούς, τηρώντας 

τις αποστάσεις. Οι µαθητές της Α΄ τάξης θα αποχωρούν στις 12.55΄. Οι µαθητές της Β΄ τάξης θα αποχωρούν 

στις 13.00΄. Οι µαθητές των Γ΄ και ∆΄ τάξεων θα αποχωρούν στις 13.05΄. Οι µαθητές της Ε΄ τάξης θα 

αποχωρούν στις 13.10΄. Οι µαθητές της Στ΄ τάξης θα αποχωρούν στις 13.15΄. Το συγκεκριµένο µέτρο κρίνεται 

αναγκαίο προκειµένου να µη δηµιουργείται συνωστισµός στις εξόδους του σχολείου. Να φροντίσετε για την 

έγκαιρη παραλαβή των τέκνων σας. ∆εν είναι υποχρεωµένοι οι εκπαιδευτικοί να αναµένουν γονείς οι οποίοι 

καθυστερούν χαρακτηριστικά. Επειδή δε λειτουργεί το ολοήµερο, δεν υπάρχει χώρος να παραµείνουν οι 

µαθητές και για αυτόν τον λόγο οφείλετε να είστε συνεπείς. Όσοι περιµένετε τα τέκνα ή τα εγγόνια σας εκτός 

του αύλειου χώρου δε θα εισέρχεστε µέσα για κανέναν λόγο. Οφείλετε να κρατάτε αποστάσεις µεταξύ σας και 

να µην παρεµποδίζετε την έξοδο των µαθητών. Για κανένα λόγο δε θα συνωστίζεστε µπροστά στις 

αυλόπορτες. Οι µαθητές θα αποχωρούν µε τη συνοδεία των εκπαιδευτικών και τηρώντας τις αποστάσεις. 

Οφείλετε να συνεργάζεστε µε τους εκπαιδευτικούς και να µην παρακωλύετε την έξοδο των µαθητών.  

Θα ακολουθήσουν και άλλα ενηµερωτικά σηµειώµατα. 

Τηλέφωνο σχολείου: 2531022146. 

Όλοι µαζί µπορούµε να διασφαλίσουµε την υγεία των µαθητών και τη δική µας! 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 


